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Прочитайте приведенный ниже текст, в котором пропущен ряд слов. Вставьте на места пропусков
слова из предложенного списка, подходящие по смыслу.
 

Бразилия  — крупное А)________ по форме политико-территориального
устройства государство. Для населения характерны сложный этнический
состав и Б)________. На В)________ вырабатывается 90% электроэнергии

1)  федеративное
2)  унитарное
3)  «ложная урбанизация»
4)  депопуляция
5)  ГЭС
6)  АЭС

 
Выбирайте слова последовательно, мысленно вставляя их на места пропусков в нужной форме.

Помните, что не все слова могут быть использованы для ответа. Каждое слово может быть использо-
вано только один раз. Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последо-
вательность букв. Например: А2Б1В4.


